OYXIKH.
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PG F NPATA

1.Na dtotvnmoete Tov 0e0tepo Nopo tov Nevtwva.

2. Tt etvar 1 wpaypatikny kot Tt 1 VUPATIKY] GOPE TOV NAEKTPIKOL PEVUOTOC; XE EVa,
NAEKTPIKO KUKA®UO TG £ival avTég ol popEc;

3.Na dwotvnmoete 10 Osmpnua Atotpnong g Mnyavumg Evépyetag.

42Eva copo ektedel evBOYpapun opoAn kivnomn pe tayOLTNTA VL Kol uswroni@sﬁat o€
ggpovo Ati katd Ay. Agvtepo copa mov ektedel evBOYpaUUn OpOAd psmBaMﬁ’)usvn
;Kwncn LEe opyIkn TovTTo UNody, petatomiletar oe ypovo At Katd Ay kot ro& Exel
@momnca tayvtTov. Tt oyéon &xovv o ypdvor Ati ko Atz;

OAZIV HA

HZ ZTI

SgAv0 poptnyd xvodpeva -ovtiBeto ‘GuYKpoLOVIAL HETOTIKE. AV TO TPATO (p(gmwo
VMEKTNOE KATO TNV dIPKEW TG GVYKPOLONG UEYOAVTEPN €EMPpaduvon oFtd To

EY:

A

%euc@cepo 1OTE MO0 OO T OVO-ElYE PeyakdTEPT Hhla g 2

ﬂ N z E

< &

651@ dkpo evOg UETOARIKOD aymyol emikpatet-—taon Vi, Kol ovtog chpp%rﬁ ano

M%crpu(o peopa I. Av dSumhacidcovpe My TaoN 6T0 GKPO-TOVL Kot KpOL‘CT](E)D]SS mv
S@LOKpacta 0V otabepn, TOTE TOOM YiveTal 1 £VIOGT TOL NAEKTPLKOD psu;gxr&; Na
DIKBONOYHGETE TNV ATEVTN GO GOLC.

IAEKALB/

ZH AJ’
AEIVIVIJN

TeZopa paloc m=10kg 1copponel mvo ce Aeio opllovtio enimedo. LTo GMOUO AGKEIVTOL
’Lﬂ‘mo oplLOVTIES SUVALELS O 0TToieC Exovv idta d1evvveT. To GO ETTOYOVEL OHOKE K
@8 ypovo t=10sec,amoktd Tayvtnta v=20m/sec. Av to pétpo m¢ Fi eivan F1=$OON
mow elvar to pétpo ko n eopd ™ Fz;

G)

V3 IV

e

8§vpmowég oopo pdlog m=10kg 1coppomei péooa oe vypd, KabBOS TOL (xcs%of)ua
KATOKOPLON dvvoun pe eopd mpog to mve F=50N. Av n mokvotnta Tov VYPoL &ival
d=1000kg/m’ kow g=10m/sec’, va. VTOALOYIOTEL 0 OYKOC TOL GAOUOTOC.

9.Ab0 avtiotdteg, pe avtiotdoelg Ri=10Q kot R:=20Q avtictoya, sivoar evouévol cg
oelpd Kot drappeoval amd NAEKTPIKO pevpa. Av 1 1domn ota dxpa g Ri givar Vi=30V,
oo™ €lval 1 TAGT 6T AKPO TOV SVO AVTIGTOTOV;
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